

Előterjesztés

„Beer Miklós díj” 2024. évi adományozása

1. előterjesztés száma: 1008/2024.
2. előterjesztést tárgyaló bizottság felsorolása:
-SZEOKIS Bizottság
3. előterjesztés nyílt vagy zárt ülésen való tárgyalása: zárt
4. előterjesztésről való döntés formája: egyszerű többség
5. előterjesztéshez felhasznált jogszabályok felsorolása:
a Képviselő-testület által adományozható kitüntetésekről kitüntető címekről szóló 7/2006.(V.29.) önkormányzati rendelet

A Képviselő-testület 2024. március 14-én megtartott ülésén módosította a Képviselő-testület által adományozható kitüntetésekről kitüntető címekről szóló 7/2006.(V.29.) önkormányzati rendeletét. A módosítás alapján létrehozta a „Beer Miklós” díjat.

„BEER MIKLÓS” díj

7/A. § (1) Pilismarót Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „BEER MIKLÓS” díj adományozásával kívánja elismerni azon, a díj adományozásának időpontjában még 33. életévét be nem töltött, pilismaróti lakóhellyel rendelkező, vagy legalább 10 éves pilismaróti kötődéssel rendelkező fiatalok a tevékenységét, akik a tudomány, sport, művészetek, közösségépítés területeinek bármelyikében kiemelkedő eredményt, eredményeket értek el.

(2) A díj egy évben maximálisan egy nőnek és egy férfinak adható.

(3) A díjra bármely pilismaróti lakóhellyel rendelkező személy írásban javaslatot tehet a Képviselő-testületnek. A javaslatot minden év április 30-ig kell ejuttatni a Képviselő-testületnek. A javaslatban meg kell jelölni a javasolni kívánt személyt és indokolni kell a javaslatot. Az indokolásban be kell mutatni a javasolt személy életútját, meg kell jelölni azon tényeket, amelyek a díjazásra való jogosultságot alátámasztják.

(4) A díj díszoklevéllel és emléklappal jár.

(5) A díj minden év június 1-én kerül átadásra.

A díjra két ajánlás érkezett. Az egyik jelölt Markó Éva, illetve Demjén Patrik.


H a t á r o z a t i j a v a s l a t:

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Képviselő-testület által adományozható kitüntetésekről kitüntető címekről szóló 7/2006.(V.29.) önkormányzati rendelet 7/A. §-ára figyelemmel 2024. évben a „Beer Miklós” díjat Markó Éva és Demjén Patrik részére adományozza.

Felelős: Hunyadi Balázs polgármester

Határidő: 2024. június 01.

Pilismarót, 2023. május 8.


Hunyadi Balázs
polgármester



Ajánlás dr. Beer Miklós-díjra jelöléshez

Léteznek olyan emberek, szerencsére a fiatalok között is, akik magukban hordozzák a közösségért tenni akarás gondolatát. Ilyen mosolygós, kedves, szorgalmas fiatal Markó Éva is, akit ajánlani szeretnék erre a díjra.

Van, aki így nevelkedik, ezt látja maga körül, ezt hozza otthonról.

Belső indíttatásból szeretne segíteni. Nem kell megkérni erre, magától ajánlja fel a segítséget. Mi több, elébe megy, már úgy tervezi a saját (nem kevés) programját, hogy tanulás, munka mellett is részt tudjon venni segítő-támogató szándékkal egy-egy községi rendezvényen. Megtalálja a munkát, feltalálja magát, tényleges segítséget nyújtva.

Személyes tapasztalatból tudom, jó vele együtt dolgozni.

Már az általános iskolában konferált műsorokon, rendezvényeken.

Könnyen teremt jó kapcsolatot a gyerekekkel is, ezt az óvodai eseményeken, gyereknapi kézműves foglalkozásokon kamatoztathatta.

A község életében hosszú évek óta fontos eseményen, a Falunapokon is aktívan részt vett, sok-sok segítséget nyújtott, legyen az vendégek, előadók fogadása, konferálás.

Emellett nem csak Falunapokon, de Adventi gyertyagyújtásokon, GIRO kerékpárverseny fogadásán, egyéb helyi kulturális rendezvényeken is aktívan kivette részét olyan előkészítő-, illetve háttérmunkákban is, ami nem látványos, de sok időt, energiát igényel, legyen az szervezés, plakátkészítés vagy egy terem berendezése.

Gyakorlatát a Polgármesteri Hivatalban töltötte, sok más munka mellett pályázatokkal kapcsolatos háttérfeladatok ellátásában is segédkezett.

Több választáson is részt vett, jelenleg a Szavazatszámlláló Bizottság tagja.

Olyan ember, akire lehet számítani.

Pilismarót, 2024.04.30.

Zekéné Füstös Beáta

Pályázati javaslat dr. Beer Miklós díjra.

A közeljövőben átadásra kerülő dr. Beer Miklós díjra a pilismaróti származású és kötődésű Demjén Patrikot javaslom.

Patrik 1998.-ban született Esztergomban.

Patrik óvodásként nagycsoportos korában öt évesen kezdett ismerkedni a labdarúgással.

Első edzője aki elindította pályafutására Oswald Zsolt. Patrik a Pilismarót FC után Esztergomba igazolt.

Esztergomból hamarosan tovább került Újpestre. 2006-2008 között focizott Újpesten, itt még mezőnyjátékosként.

2008-2009 Dalnoki Labdarúgó Akadémián már kapusként volt nyilvántartva.

2009.-ben került az MTK-hoz. 19 évesen tett egy féléves kitérőt Dorogon, 20-21 évesen Budaörsön védett.

2019-2023 között a Zalaegerszeg csapatát erősítette, ahol 2023.-ban a MOL Magyar Kupát megnyerték.

Patrik korán az utánpótlás válogatott tagja lett. 2014 és 2021 között U17-U21 korosztályban összesen 48 alkalommal lépett pályára. Az U21-s válogatott csapatkapitánya volt. 2015.-ben részt vett az Új-Zélandi U20-s világbajnokságon.

2023.-ban meghívót kapott öt alkalommal Marco Rossi irányította Magyar Válogatottba.

A fent említett eredményei alapján méltó a dr. Beer Miklós-díjra.

Pilismarót, 2024. 04. 30.

Szegedi Sándor
Bevétel